

**PRIMĂRIA COMUNEI ICLOD  
JUD . CLUJ**

***Raport de activitate al viceprimarului comunei Iclod  
Jud. Cluj ,pe anul 2010***

În calitate de viceprimar al comunei ICLOD ,am urmărit cu prioritate dezvoltarea economică și socială a comunei și în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege, am răspuns ,alături de conducerea primăriei,de buna funcționare a administrației publice locale.

Fiind deja în al doilea an de mandat,cunosc destul de bine problemele cu care se confruntă cetățenii din comuna noastră , și am încercat să rezolv aceste probleme cât mai bine.În acest sens,am urmărit îndeaproape toate lucrările executate din banii de la bugetul local.

De multe ori ,împreună cu inspectorul de specialitate inginerul agronom și de câte ori situația a impus,împreună cu organele de poliție, am fost la aplanarea sau medierea conflictelor izbucnite sau existente în legătură cu parcelele de teren,șanțurile sau mai nou la cele legate de scurgerile de ape menajere.Dacă până la realizarea unei coletări săptămânale a gunoaielor menajere au fost probleme cu acestea deoarece erau aruncate, în special pe cursurile de apă,acest fenomen dispărând într-o proporție semnificativă,la fel și fenomenul deversării de apă menajeră în locuri nepermise,cred ca va dispărea odată cu finalizarea canalizării pe raza comunei ,să sperăm până la finalul mandatului meu.

Am continuat colaborarea cu comisiile de specialitate din cadrul Consiliului local în vederea susținerii unor proiecte de hotărâri inițiate de primarul comunei Iclod. Așa cum se poate observa, activitatea Consiliului local Iclod precum și a Primăriei a fost concretizată într-un număr mare de acte normative adoptate și emise.

În ceea ce privește activitatea în cadrul Primăriei am supravegheat îndeaproape schimbarea și montarea de becuri pe raza comunei, săparea și curățirea șanțurilor, participarea la licitații, comisii de recepție, livrarea pe satele arondate comunei de autoare de la U.E., propunerea și implicarea în realizarea terenului sintetic de la Iclod, implicarea în Situațiile de urgență de pe raza comunei, curățirea pășunilor, montarea de tuburi de scurgere pe raza comunei.

Consider că anul 2010 comparat cu ultimii 20 de ani în cadrul Primăriei ICLOD a fost un an deosebit, cu cele mai multe realizări. Acesta s-a realizat cu aportul conducerii Primăriei, personalului Primăriei, consilierilor locali, care ne-au sprijinit în toate demersurile făcute.

În final consider că prin intervențiile consilierilor locali am primit un sprijin real în desfășurarea activității și la rezolvarea problemelor solicitate de locuitorii comunei noastre.

Viceprimar, GHIORGHE MOȚ

